



因伤休战多时的睢冉有望在广东三场客场中复出。

本报记者 王鸿光 摄

南粤一行,山高路险

高速男篮今晚开启广东三连客征程

热热闹闹的CBA全明星赛哨音刚落,常规赛又迅速接上了茬儿。15日,高速男篮兵发深圳,正式开启广东三个客场的征程。16日,在2018CBA全明星赛的同一块场地上,高速男篮将先行挑战深圳,作为常规赛冲刺阶段的头一场比赛,球队也希望能够开个好头。

本报记者 刘伟

冲刺阶段 放松不得

随着全明星赛的结束,CBA常规赛还剩下12轮,季后赛卡位之战,也彻底进入白热化。

目前,高速男篮以19胜7负,位列积分榜第3位,这个成绩,比并列排名第八的深圳仅仅多出三个胜场,同第五的广东持平,而他们都是高速男篮此次广东行的

对手。在一胜一负都能对前八排名形成巨大影响的情况下,高速男篮此行,可谓异常凶险、压力山大。

联赛26轮战罢,深圳男篮在自己的主场龙岗大运中心,保持着11胜3负的出色战绩;广东男篮的主场战绩更加恐

怖,为12胜1负,并且他们还拥有全CBA最强悍的防守。

因为自己遇弱不强的毛病,即便是面对实力最弱的广州,高速男篮也难说会有十足的胜算。正因如此,早在全明星

赛之前,凯撒就不断地给全队打预防针,“我们要保持冷静,接下来还有三个客场的比赛,虽然我们在主场赢了三支广东队伍,但是客场情况完全不同,我们要全身心准备好比赛。”

更换外援 深圳放烟幕弹

双方首回合交手,高速男篮在主场7分险胜深圳,值得一提的是,那场比赛深圳队小外援朗福德刚刚伤愈复出,表现很一般,只得到了14分。

近日,从深圳传出消息,因为朗福德的表现迟迟不能达到预期,深圳男篮已经启动了更换外援的预案。据了解,深圳队已经以月薪15万美金的合同,签下了新外援泰尔斯·莱斯。莱斯此前曾在欧洲联赛效力,有过出色的表现,他曾先后获得欧冠联赛的冠军和MVP,此后又拿到过欧洲杯的冠军和MVP。

深圳方面也承认,球队的确正在同莱斯进行接触,但莱斯能否赶上同高速男篮一战,目前还有变数,“我们虽然签了莱斯,但他的工作签证还没有办好,另外还有一些手续需要办理。周二打山东能否上场现在还不能确定。”

深圳方面同时表示,朗福德暂时不会离队,“莱斯手续办好前,朗福德会一直留在队中,

至于后面他是留是走我们还需再谈。”

莱斯到底会不会在同高速男篮的比赛中亮相,面对这颗烟幕弹,高速男篮又该如何应对?

小丁蓄力 后程如何?

刚刚结束的全明星周末上,小丁没能蝉联全明星赛MVP,因为手腕有伤,整场比赛他也有意识地收敛了自己,为接下来的常规赛蓄力。经过全明星赛周末休整后的小丁,能否满血复活,带领球队取得一个好的季后赛排名呢?

在主场同辽宁的比赛中,小丁不慎扭到了本来就有老伤的手腕。第二天,他没有按原计划奔赴深圳,而是在济南多停留了一天,对手腕进行了检查,直到周六下午才赶到了深圳。检查结果显示,小丁的手腕问题并不大,这也让大家长舒一口气。

因为手腕的问题,加上体能本来就已经快到极限,正赛上小丁一直在收着打。不过,因为好友都在身边,他玩得倒挺尽兴,彻底放松了一把,“也不敢玩太过,后面正好是我们的广东三连客,现在名次竞争这么激烈。”

此外,因伤休战多时的队长睢冉,也有望在全明星赛后复出,睢冉回归轮转阵容,也会减轻球队后场的防守压力。

已经尽力了,还是没走远

U23亚洲杯中国队小组赛末轮1:2不敌卡塔尔,无缘出线

本报讯 1月15日,U23国足小组赛最后一轮1:2不敌卡塔尔后,小组赛1胜2负积3分最终排名小组第三无缘出线,连续三届U23亚洲杯都未能出线。本场比赛U23国足在率先进球的情况下,却被卡塔尔队利用多打一人优势反超了比分,这样的出局方式的确让人非常沮丧。

本场之前卡塔尔积6分排名小组第一,U23国足积3分由

于胜负关系落后排名小组第三,U23国足只有取胜才能将出线主动权掌握手中。开场仅仅3分钟,姚均晟的进球让U23国足士气大振,上半场前三十分钟,U23国足都压制住卡塔尔队。但第41分钟场上风云突变,队长何超染红被罚下,卡塔尔队随即迅速扳平比分。下半场比赛卡塔尔继续扩大胜果,前锋阿里破门完成梅开二度,最终卡塔尔2:1逆转击败U23国足。

过往两届U23亚洲杯,中国队都是小组赛三战全败垫底出局,本届作为东道主U23国足表现可以说是高开低走,首战3:0完胜阿曼,随后0:1不敌乌兹别克斯坦,末战1:2被卡塔尔逆转。值得一提的是,乌兹别克斯坦、卡塔尔上一届U23亚洲杯也和中国队同组,但U23国足以两个1:3输给这两个对手,本届U23亚洲杯中国队也未能完成复仇,旧仇未

报又添新恨。

对于卡塔尔这个对手,这支U23国足在4年前的U19亚青赛曾经遭遇,当时在1/4决赛韦世豪、高准翼等人组成的国青2:4不敌对手,韦世豪还吃到一张红牌,两届大赛都被卡塔尔阻挡前进脚步,对于这帮小伙子来说无疑很压抑。今后的国家队层面,两队还会有交手机会,希望小伙子们能够完成真正复仇。 (新文)



U23国足在小组赛最后一轮折戟,无缘小组出线。新华社发

逆转美网冠军 张帅晋级澳网次轮

本报讯 1月15日,2018年澳大利亚网球公开赛展开了正赛首日的争夺。在女单首轮的焦点大战中,前赛会八强、中国金花张帅挑战13号种子、去年美网冠军斯蒂文斯。在次盘化解发球胜赛局后,张帅就以总比分2:1完成逆转,惊险闯入第二轮。

斯蒂文斯去年伤愈复出后有着惊人表现,更在去年美网拿下生涯首座大满贯奖杯。不过美网过后斯蒂文斯失去专注,从去年末至今已经七连败。新赛季以来张帅的表现也不尽如人意,但重返福地澳网就带来了惊喜。

比赛伊始,张帅就错失两次破发点遭到了破发。斯蒂文斯以6:2拿下首盘胜利。次盘开局率先保发的张帅展开反击,斯蒂文斯则因正手失误遭到了破发。抵挡住对手的反扑,拿下发球局的中国金花就以3:0领先,但斯蒂文斯把比分追成4:4平。之后顽强的张帅挽回了对手的发球胜赛局,并在保发后以6:5反超比分,最后在抢七中取得优势,扳回一盘。火力全开的中国金花在决胜盘干脆利落地以6:2实现逆转,晋级第二轮。落败的斯蒂文斯同时也遭遇了跨赛季的八连败。

(新体)